

最高检：

对小摊小贩、小微企业高额罚款不符合法律精神

北京最高人民法院7月8日发布了一批“检察护企”行政检察典型案例。

最高检副检察长张雪樵表示，行政机关对一些小摊小贩、小微企业的行政处罚违反“过罚相当”原则，处以高额罚款，既不符合法律精神，不符合公平正义的要求，也损害了当

事人的合法利益，甚至严重影响了当事人的生产生活，不利于他们认识错误、改正错误，建立对法治的信赖，检察机关应当依法开展法律监督。

张雪樵介绍，针对“小过重罚”“同案不同罚”等“过罚不当”问题，检察机关下一步将突

出加强对这类监管执法行政违法行为监督，主动加强与市场监管部门、行政审批部门等的协同联动，互通信息，对行政执法中的规则缺失、方法缺陷等体制机制问题，通过检察建议、情况反映等形式助推行政机关完善相关制度，推动行政处罚裁量规范统一。据新华社

新闻热搜

泄露国家秘密 钟自然被逮捕

自然资源部原党组成员，中国地质调查局原党组书记、局长钟自然涉嫌受贿、故意泄露国家秘密一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。

日前，最高人民法院依法以涉嫌受贿罪、故意泄露国家秘密罪对钟自然作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。据新华社

临沂文联主席 身中数刀遇害

北京7月9日，临沂市公安局兰山分局发布警情通报，全文如下：2024年7月8日8时50分许，兰山区发生一起持刀伤人案件。处警民警迅速到达现场开展侦查调查工作，并将犯罪嫌疑人抓捕归案。经查，马某某(男，49岁)持刀伤害战某某(男，53岁)后逃匿。战某某经抢救无效死亡。目前，马某某已被依法刑事拘留。案件正在进一步调查处理中。

知情人士透露，马某某与战某某在同一单位，马某某是工勤人员，曾当过司机。马某某所属岗位是公益性岗位，按照相关规定合同到期后不再续约，马某某非常不满，事发当天与被害人曾在办公楼内爆发过争吵。

7月9日，临沂市殡仪馆工作人员证实，死者是临沂市文联主席战祥春，身中数刀，脸、脖处都有刀伤。据新京报、澎湃新闻

美国检查波音 2600架飞机

美国联邦航空局8日表示，由于波音737型客机乘客使用的制氧装置可能在紧急情况下失效，该机构要求对涉及的2600架737型客机进行检查。

联邦航空局表示，该机构收到多起乘客使用的制氧装置因固定问题发生移位的报告，该问题可能导致在机舱发生减压时制氧装置无法为乘客供氧。该机构要求对737 MAX和737 NG系列客机进行检查。据联邦航空局介绍，其适航指令立即生效，要求在120至150天内对737型客机进行必要的检查并采取纠正措施，必要时更换并调整制氧装置的位置。波音公司8日表示，已通知航空公司更新737型客机的制氧装置上的部分固定带。据新华社

仁爱礁非法“坐滩”军舰 严重损害珊瑚礁生态系统

7月8日下午，自然资源部南海生态中心和自然资源部南海发展研究院共同编制的《仁爱礁非法“坐滩”军舰破坏珊瑚礁生态系统调查报告》在此间发布。

报告基于卫星遥感和现场调查数据，首次全面系统评估了仁爱礁珊瑚礁生态系统状况，并深入分析了仁爱礁珊瑚礁生态系统退化原因。报告指出，菲律宾军舰长期在中国南沙群岛的仁爱礁非法“坐滩”，已严重损害仁爱礁珊瑚礁生态系统的多样性、稳定性和持续性。导致仁爱礁珊瑚礁生态系统遭到破坏的主要因素是菲律宾军舰非法“坐滩”及其相关联的人类活动。报告提出，菲律宾应将非法“坐滩”军舰清走，消除污染源，避免继续对仁爱礁珊瑚礁生态系统造成持续性和累积性危害。

文图 据新华社



《仁爱礁非法“坐滩”军舰破坏珊瑚礁生态系统调查报告》发布

中国国家计算机病毒应急处理中心、计算机病毒防治技术国家工程实验室和360数字安全集团4月15日联合发布专题报告，对美方炒作所谓“伏特台风”组织的真实来源进行溯源分析，揭示其真实面目。

近期，联合技术团队全面分析实锤数据，结合最新调查结果全场景还原这一对华抹黑行动。“伏特台风”行动是由美国情报机构幕后策划，美国国会反华议员、美国多个联邦政府行政单位以及“五眼联盟”国家网络安全主管部门共同参与的一场虚假信息舆论操控行动，符合美式网络营销的典型特征，是基于精准广告投送的“认知域”作战。

美国刮的是一场惊天阴谋 『伏特台风』

A 三大疑点掀开炮制预警内幕

通过进一步列举和分析美方机构发布的报告、美政府行政部门采取的行动和美国重要政治人物言论，发现美方所谓证据和相关言论自相矛盾，主要存在三大疑点。

疑点一：篡改已有证据，上演现实版“掩耳盗铃”。疑点二：美国官方与网络安全企业尚未“对齐口径”。疑点三：美国网络安全主管部门行为前后矛盾。

B “伏特台风”暗藏阴谋

经过持续跟踪分析，技术团队清晰捕捉到了美国情报机构滥用自身行政权力，操纵网络安全企业和其他行政机构，通过制作传播虚假信息，制造和渲染“中国网络威胁论”，背后实际隐藏阴谋。这就是恐吓美国纳税人、国会议员，打压美国国内反对声音，侵害中国企业合法权益，力推被称为“无证监视法案”的美国《涉外情报监视法案》“702条款”获批延续，并争取国会批准更大规模预算投入，进一步巩固和强化美国情报机构网络渗透能力，特别是加强对外攻击和威慑竞争对手，对内监视和控制民众能力。

据技术团队分析发现，“伏特台风”计划至少起始于2023年初，很可能更早。该计划的实际执行情况，可以将其大致划分为三个阶段。

准备阶段(2023年1月至2023年5

月)：主要任务是捏造一个“中国政府支持”的黑客组织针对美国的网络攻击事件，找一个“出头鸟”，把这件事情捅出去。

攻坚阶段(2023年6月至2024年1月)：重点任务一是确保“702条款”获得延期，二是争取在2025财年增加预算。

成果巩固阶段(2024年2月至2024年4月)：在这一阶段，美国各情报机构则按照既定计划持续不断地以所谓“伏特台风”组织渲染中国网络安全威胁，并再次利用“五眼联盟”情报协作机制，给“702条款”续期营造有利的舆论氛围。

最终，在“702条款”授权的最后期限，2024年4月19日，美国国会参议院以60票对34票通过了该法案。在未来的两年里，美国情报机构不但保住了手中的权力，获得了更高的预算，还扩大了监控范围。

C 美国政府机构是该计划“幕后老板”

从现有数据分析，从2023年5月至今的一年多里，美国政府机构背景的黑客组织对中国政府、高校、科研机构、大型企业和关键基础设施的网络攻击活动总数超过4500万次，已被明确攻击的受害单位超过140家，从这些受害单位系统中发现的攻击武器样本指向了美国中央情报局、国家安全局和联邦调查局等部门，这些攻击行动的背后都是“702条款”的授权。

通过对“伏特台风”计划复盘，可以得出明确结论，这样一个涉及众多国家、机

构、企业、政商人物的庞大计划必然需要强大的权力和资源作为保障，而美国政府机构就是该计划“幕后老板”，美国情报机构只是负责具体策划和执行。

“伏特台风”计划再一次向世人展示了美国“金钱政治”的本质，是美国国内不断加剧的“政治斗争”和“利益斗争”以及美国竭力维持的国际霸权主义的必然产物。美国政客这种为了自身利益将内部矛盾输出、严重损害中国利益的行为是全体中国人民不能容忍的。据新华社

关于农民工工资保证金解除监管的公示

大连万达体育文化旅游开发有限公司的甘井子区体育中心配套三期宗地A、B、C、D区-B区BCK1地库施工已完成竣工验收。按照人社部(2018)505号的规定，拟申请将存储的农民工工资保证金解除监管，现公示我单位在该项目无因拖欠工程款(含人工费)而导致欠薪行为。如有异议，请于公示发布之日起10日内以实名信函形式向市劳动保障监察行政执法队反映。大连万达体育文化旅游开发有限公司

关于农民工工资保证金解除监管的公示

大连万达体育文化旅游开发有限公司的甘井子区体育中心配套三期宗地A、B、C、D区-B区B02~B25#楼施工已完成竣工验收。按照人社部(2018)505号的规定，拟申请将存储的农民工工资保证金解除监管，现公示我单位在该项目无因拖欠工程款(含人工费)而导致欠薪行为。如有异议，请于公示发布之日起10日内以实名信函形式向市劳动保障监察行政执法队反映。大连万达体育文化旅游开发有限公司